



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

## **EDITAL Nº 034/2016**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 031/2016**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – Ufersa torna pública a retificação dos itens 2.1, 2.2 e 2.3 do Edital nº 31/2016, de 05 de agosto de 2016, nos termos abaixo especificados:

No item 2.1, onde se lê: “Remuneração: R\$ 3.666,54”. Leia-se “Remuneração: R\$ 3.868,21”.

No item 2.2, onde se lê: “Remuneração: R\$ 2.175,17”. Leia-se “Remuneração: R\$ 2.294,81”.

No item 2.3, onde se lê: “Remuneração: R\$ 1.739,04”. Leia-se “Remuneração: R\$ 1.834,69”.

”.

Mossoró, 18 de agosto de 2016.

**JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS**

Reitor